



大会 安全理事会

Distr.: General
8 March 2002
Chinese
Original: English

大会
第五十六届会议

安全理事会
第五十七年

议程项目 42
中东局势

2002年3月4日黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，并继我于2002年2月19日发来的说明，谨提请你注意你的个人代表斯塔凡·德米斯图拉所作的各项声明。这些声明是在以色列于2001年期间数次侵犯黎巴嫩领空后发表的，并由黎巴嫩媒体官员引述。显然，声明提请注意该区域局势的严重性，并呼吁以色列停止这种侵犯行动。

2001年10月14日

联合国呼吁以色列停止侵犯黎巴嫩领空的活动

东方电台报道：秘书长个人代表德米斯图拉先生昨天发表声明，谴责以色列继续侵犯黎巴嫩领空，并要求停止这种“可能恶化”该区域紧张局势的行动。

据一份联合国声明指出，斯塔凡·德米斯图拉“关切地注意到，10月10日发生了以色列方面五次飞越蓝线的事件。”他指出：“在黎巴嫩南部上空也听到了声震。”他还补充说：“这种侵犯蓝线和黎巴嫩领空的事件可能恶化已经十分紧张的局势。”

该声明指出，德米斯图拉先生“再次呼吁以色列当局停止这些侵犯活动，充分遵守蓝线。”

2001年10月15日

处理以色列侵犯蓝线问题的新办法

An Nahar 电台报道：“秘书长个人代表德米斯图拉先生发表了另一项声明，呼吁以色列停止侵犯领空的行动。这是个人代表两天内第二次发表声明，看来联合国对以色列侵犯蓝线的行为开始采取新办法。该声明指出，“联合国已多次指

出以色列侵犯蓝线的行为，包括在给安全理事会的报告中。秘书长个人代表担忧地注意到 10 月 11 日发生的以色列五次侵犯黎巴嫩领空的事件。秘书长个人代表再次呼吁以色列当局停止这些侵犯领空的活动，并充分遵守蓝线。”

As Safir 电台报道：联合国对以色列越过蓝线、侵犯黎巴嫩领空、领土和领海的行为“公开表示遗憾”。这种表态以前从未有过。

2001 年 10 月 22 日

联合国再次呼吁以色列停止侵犯黎巴嫩领空

Manar 电视台报道：“联合国贝鲁特新闻中心指出，尽管联合国数次要求以色列立即停止侵犯黎巴嫩领空，但以色列这种侵犯活动仍然不断。对此，秘书长个人代表表示遗憾。

“据一份声明指出，秘书长个人代表德米斯图拉先生关切地注意到，自星期五下午 2 时起，有五架以色列军机四次侵犯蓝线分界线。以色列喷气式飞机冲破了首都贝鲁特及南部一些地区上空的声障。

“声明最后说，这种侵犯行动有可能加剧已经十分紧张的局势，并指出德米斯图拉先生再次呼吁以色列当局停止这种侵犯活动，充分遵守蓝线。”

未来电视台报道说，真主党民兵向以色列军机开火。三架以色列军机对提尔城进行模拟空袭，引起居民恐慌。

2001 年 10 月 29 日

德米斯图拉先生呼吁以色列停止侵犯蓝线

As Safir 电台报道：“秘书长个人代表德米斯图拉先生对上星期六一架以色列直升机侵犯蓝线表示关切，并要求以色列当局停止侵犯活动。”

2001 年 10 月 31 日

秘书长个人代表：即使一次侵犯行动也会造成消极影响

秘书长个人代表德米斯图拉先生关切地注意到，一架以色列军用喷气式飞机于 2001 年 10 月 29 日侵犯了蓝线。秘书长个人代表认为，即便是一次侵犯行动也会给已经十分紧张的局势造成消极影响。据联合国新闻中心发表的声明指出，在这方面，秘书长个人代表再次呼吁以色列当局停止这种侵犯领空的行为，并充分遵守蓝线。

2001 年 11 月 1 日

秘书长个人代表提出抗议

An Nahar 电台报道：“秘书长个人代表德米斯图拉先生再次指责以色列一架喷气式飞机在星期二侵犯蓝线。他呼吁以色列当局停止侵犯领空的行为。”

2001 年 11 月 2 日

以色列军机侵犯黎巴嫩领空

Manar 电视台报道：“以色列军机侵犯黎巴嫩领空，飞越提尔和西顿，引起居民恐慌。三架战斗轰炸机在提尔上空低飞后朝北飞去，在西顿上空低飞。黎巴嫩军队宣布，以色列军机在 10 时至 10 时 30 分之间侵犯了黎巴嫩领空。”

Manar 电视台报道称：“以色列喷气式飞机飞越提尔时，引起驾驶员惊慌，纷纷弃车逃往附近建筑物内躲避。”该电视台报道说，秘书长个人代表德米斯图拉先生“猛烈抨击”了以色列的行为，称其侵犯了蓝线。”

An Nahar 头条新闻标题为：“不顾德米斯图拉的呼吁，以色列喷气式飞机侵入黎巴嫩领空，一直飞到谢卡。”

2001 年 11 月 5 日，星期一

为联合国驻黎巴嫩临时部队工作人员提供的新闻摘要

德米斯图拉先生称有八次侵犯事件

As Safir 电台报道：“联合国新闻中心于星期五以秘书长个人代表德米斯图拉先生的名义发表新的声明，指出以色列飞机于星期四和星期五共计八次飞越蓝线，侵入黎巴嫩领空。秘书长个人代表德米斯图拉先生关切地指出，尽管联合国多次要求以色列飞机停止侵犯蓝线和黎巴嫩领空，但这种侵犯行动一直持续到星期五下午 4 时。”

2001 年 11 月 14 日

Manar 电视台报道：“以色列敌机在贝鲁特和特里波利上空造成超声声震，这是以色列侵犯黎巴嫩领空的最新事件。这些事件已引起联合国强烈批评。秘书长个人代表德米斯图拉先生在一份声明中极其关切地指出，以色列喷气式飞机已侵犯了黎巴嫩领空，并呼吁立即停止这种侵犯行动。”

2001 年 11 月 15 日，《每日星报》

“以色列军机于星期三连续第二天侵犯黎巴嫩领空，真主党民兵用防空炮火予以回击。在贝卡谷地和贝鲁特均听到声震。秘书长个人代表斯塔凡·德米斯图拉对此表示“最严重的关切”，指出这可能加剧已经十分紧张的局势。”

请将本函作为大会议程项目 42 的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

萨利姆·塔德穆里（**签名**）